Fiche problème CM1-CM2


1) Un lot de 4 cahiers est vendu au prix de 4,60euros. Un autre lot de 6 cahiers est vendu à 8,04euros. Quel est le lot le plus intéressant ?

2) À Paris le salon de l’Agriculture qui a eu lieu de 23 février au 3 mars 2019 a accueilli 633 213 visiteurs. Combien de visiteurs ont été accueillis en moyenne par jour ?

3) Quel nombre décimal correspond à chaque devinette ? 

a) Je suis un nombre décimal à trois chiffre compris entre 0 et 1. Mon nombre des centièmes est 15. 
b) Je suis un nombre décimal à quatre chiffres compris entre 40 et 50. Ma partie entière est le double de ma partie décimale et la somme de mes chiffres est égale à 15. 
c) Je suis un nombre décimal compris entre 12 et 13. Mon chiffre des centièmes est le double de mon chiffre des dixièmes qui est le double de mon chiffre des unités.

4) Notre cœur bat à 70 pulsations par minute. Quel est le nombre de pulsations en une heure ? en une journée ? 

5) [bookmark: _GoBack]Un pâtissier a fabriqué 920 chouquettes qu’il vend par sachets de 30. Peut-il remplir tous les sachets ? Pourquoi ?
